

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	5. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
2. Πολίτης Δημήτριος	6. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Φάβας Γεώργιος	7. Φαββατάς Δημήτριος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Νιάρχος Αναστάσιος

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 17/2015

17

Τρίτη 31 Μαρτίου 2015, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>130</b>		Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>131</b>		Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών μορφοσιδήρου».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στις συμμετέχουσες εταιρείες 1) «Κολιτσιδάκης Μιχαήλ & ΣΙΑ Ε.Ε.» και 2) «Αφοί Β. Λαγανάκου Ο.Ε.», για τα είδη που μειοψήφησε η κάθε μία.
<b>132</b>		Νομική υποστήριξη δημοτικών υπαλλήλων και πρώην αιρετού.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του πρώην δημοτικού συμβούλου Γρηγορίου Γιαννακούλα, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, καθώς και των δημοτικών υπαλλήλων Ηλία Φωτόπουλου και Νικολάου Γερασίμου, οι οποίοι διώκονται για αδίκημα που τους αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους.
<b>133</b>		Ανάθεση επίδοσης σε δικαστικό επιμελητή.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανάθεση σε δικαστικό επιμελητή του Πρωτοδικείου Καλαμάτας της επίδοσης, στην εταιρεία «ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Γ.-ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ και ΣΙΑ ΕΕ», της υπ' αριθμ. 8/2015 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας (ειδική διαδικασία μισθωτικών αγωγών), με την οποία απορρίπτεται αγωγή της εν λόγω εταιρείας κατά του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>134</b>	1.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2015.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>135</b>	2.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για την καταβολή χρηματικών βραβείων στους πρωτεύσαντες του Δρόμου Θυσίας, κατά τις εκδηλώσεις εορτασμού 23 <sup>ης</sup> Μαρτίου 1821.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών που ανέρχονται στο ύψος των 350,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
<b>136</b>	3.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Δημιουργία αρδευτικού δικτύου στο πάρκο σιδηροδρόμων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΛΑΜΠΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» με ποσοστό έκπτωσης 60,00%.
<b>137</b>	4.	Επί του 1 <sup>ου</sup> πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διεθνούς ανοιχτού διαγωνισμού για την «Προμήθεια δύο (2) ρυμουλκών και τεσσάρων (4) ημιρυμουλκούμενων με σύστημα συμπίεσης απορριμμάτων χωρητικότητας 60m <sup>3</sup> ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται: 1. Ο αποκλεισμός της εταιρείας «ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε.Ε.» από το διαγωνισμό. 2. Η αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ Α. ΚΑΟΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και η συνέχιση του διαγωνισμού στο επόμενο στάδιο του ανοίγματος της οικονομικής προσφοράς.
<b>138</b>	5.	Τροποποίηση του άρθρου 7 της με αριθμ. πρωτ. 67225/26-11-2014 σύμβασης για το έργο «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων (κόμποστ, ανακυκλώσιμα κλπ.)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
-	6.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτής δημόσιας πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση του δημοτικού ακινήτου των εγκαταστάσεων εργοστασίου	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		πρώην ΑΣΟ της Τοπικής Κοινότητας Άριος.	
-	7.	Άσκηση ή μη ένδικων μέσων – βοηθημάτων.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
-	8.	Ανάθεση δικαστικού χειρισμού υπόθεσης σε δικηγόρο.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>

Καλαμάτα 3 Απριλίου 2015

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας